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Tutiph hwdwpp E
‘Lunnwpwih hwiwpp |:|

Swpqbyh nhdnpn

lunphnipn Glp mwihu wpwownpuipltinp Juwunwnt] pun htppuwywinpjwi: Qwnhp
Juwpnugbp jnmpwpwlynnp wowownpuliph wwhwlop b wuwwmwufuwlitnh wnwownpyynn
wnwnppbpwllbpp: Gph dtq sh hwonnymd npuk wnwownpulph wliihowwbu ywmwufuw b,
dudwlwlyp ulwjtnt Gywunwyny Jupnn Gp wjl pwg pnnlt L gpul winpununGw; wybtih
n):

dtn wnol npjwo  pium-qppniyyh totinh nuwuwnpl dwubpp wqwunpblG Jupnn Gp
oquuugnpoti] ulwgpmpjul hwdiwp: Phum-gppnijgp sh uvnnigymy: Uwmniqgymd L dhuiylG
wuwmwufuulGhpnh dlaupnigpp:

Unwouwnpulplbinpn Jwuwpbing htun sgdnnwlwp wwuwufuwbGlopp npwnhp b
fulwipny Gyt wwwmwujuwlltph dlwpnpnid: NMuunwuhuwbGbnh dLuwpnph Ghpw ;pugnuihg b
Jwiudwo dtn pllwlwl shwynph dpmnipjniln:

Bwlljwlnd tlp hwonnmpnG:
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Spjwo tiG 18 L 27 pytipp:

G-t wyn pytinhg dkoh L thnpph mwppbtpnipjul hwljwnhp phyp:

1
D
2) 9

1
D
4) -9

Qb wyn pytiph gnidwpp 4-h pwdwtijhu unwgywo dGwgnpnn:

1) 1
2) 3
3) 5
4) -1

Gt wyn pytiph wiklwito pnhwinnp pwdwlwpupp:

1) 1
2) 3
3) 54
4) 9

Gt wyn pytaph witGuwhnpnp pnhwinip puqiuwwwmplyp:

1) 486
2) 54
3) 108
4) 9



II. GQan(t) wponwhwjmnipjulG wpdtpp.
7 39
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4) 4%
) 43

IZl (\/3—2)2+\/%:
1) V96

2) 4
3) 16
4 s

5sin180° — /2 cos45° —gtg@o:

1) 0
2) 5.5

5
3y 2
) =3

1
4) ——
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log, 27 —-log, 9-log, 2:
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III. Qi hwjwuwpiwl wpdwwGtpp.

[ o | 4(L5-2x)=-58:

1) 6
2) 8
3) 10
4) -8

5-1a-0:
3
16
1) —— L6
) 3
2) 9L9
3) -6L3
4) 61 -2
7

log,, (4x—1)=2:

1) (0,25 +)
2) 1

3) 0,04

4) 0,26

22 _g

1) 1.3
2) -1
3) 3u1
4) 3



IV. Lnoty wihwjwuwpnuip.

3x+D)<5(x-1)

1) [4;+)
2) (—o0; 1]
3) [i;+w)
4) (o0 4]

e—1<1:

D (12)

2) (0;2)

3) (~o0)

4 (~o2)
3“‘212

3

1) [1;+o)

2) (—o0; —1]

3) [-1; +w)

4) (—oo;+oo)

1) (- 0)u{4}u(9 +oo)
2) (0;4)u(4;9)

3) (0;9)

4) (=o0; 0)U(9; + o)



V. GQuumuwnt; wowownpulpbupn.

Qb —13;-10; ... pJwpwlwlwl wypngptivhwyh 12-pn wnudn:

1) 14
2) 17
3) 20
4y 23

(an) plwpwlwlwl wpngpivhwymd a, +a,; =15 : Gk wyn ypngptiuhwjh 6-pn
L 13-pn wlnwuGtph gnidwpp:

1) 4
2) 11
3) 15
4) 10

Gty x-n, tipb —%, 10, —x hwonpnuywlnipjnilp Gpypwywthwlwb ypngpbuhw k:
1

Y

50
2) 500
3) -250
4 2

2

20 | Gty (b,) bphpwswhwljw wpngptupwgh hwywnwpupp, tpt b, b, =3(b, )’

) 3
1
2) £
3 2
1
Hog



VI.  Uh ghumtinGmy Yup 32 mnGGw pbGghG, hul §niumd’ 36 minGGw: Unwohl ghumtinlGhg
mutimd nuunwnyynud tp 0,2 minGGw ptiqhG, huy tipypnpnhg® 0,3 wnGGw:

Lwlh® pnugk htwn bplpnpn ghunbpGnid YihGh 30 n phGgh:

1) 40
2) 10
3) 30
4y 20

Lwlh® wnGGw phGghG YhGh 4 pnwh htwn tpym ghuntpGpnd Shwuh:

1) 65
2) 66
3) 67
4) 68

Lwlh® wnGw pkGghG YhGh tpypnpn ghumbnGnud, tpp wnwehGnus (hGh 22 w phGaht:

1) 21
2) 19
3) 20
4) 22

Lwlh® pnyk htwn ghumbpGbpnid §iGw hwfwuwn puGwlnpudp phGgh:

1) 20
2) 30
3) 40
4) 50
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Spdwd b f(x)=x"—3x* —9x+8 PmlyghwG:

Gty £ pmbGlyghwyh wowblgywin:

1) 3x*—6x+9
2) x’—6x-9
3) 3x*—6x-9
4) 3x*-6x*-9

Qb f pniiyghwih Ynhnpjuywh Yawntpp:
D {-3:1}

2 -1
3 3
4) {-1;3}

Gulty f Pnllhghwgh Gquqiwb dhowlywjptinn:
1) [—1; 3]

2) [—3; 1]

3) (—o0; —1]U[3; +0)

4) (—oo;—3]h[l;+oo)

Gty f $nlyghwjh vhGhdnidh Yhwp:

1) -3
2) 1
3) -1
4) 3



VIII. {wyjuwuwpwupnG nnnuGymb tewGyjuwa GippGwdéhghG nwnywd theGwghon 8 t:

Qun (it tnwGljwl GippGwdhgp:

1) 64
2) 8
3) 4
4) 16

Qun ity tnwGljwG top:

1) 16
2) 8

3) 82
4) 16v2

Gt towlljwlp Ghpgowd Jnowlimqoh ywnwyhnn:

1) 8J2-1
2) 4

3) 8/2-8
4y 42

Qn(ity tnwllyw swybpbup:

1) 64
2) 32
3) 16
4) 48



IX.  Spqwd bl 4(0;-7), B(4; -3), C(-5; -3) Ytanbpp:

Gt BC hwnywoh tpupmpjniln:

1) 1
2) 10
3) 9
4) 8

Gl BA ytlunnph YnnpnhGwwmbGtpp:
1

3

)
)
)
4)

Gl BA L BC ytlyunnpltinh vjwywn wpunmwnpjup:

1) (-13;-4)
2) -36
3) 30
4) 36

Qulity 4BC whlyw StonpymGp:

1) arccos 1
3

2) 60°
3) 45°
4y 30°
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X.  Pnmipgh hhipG mynuGlyymG t, nph 6o Ynndp 9 t: Gpym YnndGughG GhunbnG
mnuwhwjwug GG hhiph hwppnipjwln, huy §ynw Gpymup Gpu htin uqimad a6 arctg%

L arctg% wllyymGGtn:

37 | QwGh) poipgh pwpdpnipjw tpwpnip niGn:

QunGty pripgh hhdph tnpp Ynndh bpluwpnipmGp:

Gty pmpghl wpunwqowd qlnujhG dwlybpunyph wpwiwgoh Gpywpnipyjwul
pwnwlniuhl:

Gty pnipgh Swwyp:
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sin%‘ L g(x)= 1 26 dmGyghwaGtipn:
+

XL Spwo kG f(x)=

2
X

QuGby f $miGyghwh hhdGuywé wuwppbpnpjmGp:

Quil f $niGyghwjh qpnGtiph pwhwlp [-1; 15) dhowlwypnui:

43 Qulh g dnilighwjh dhowaqniyG wpdtipp:

Qb ¢(x)=g(f(x)) nilghwjh hnppugni)G wpdtpp:
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Spwd b awwpwitnpny 6 =@’ + ¢ hwjwuwpnisp:
Bh"wn LG wpnynp htimbywy wlnmyiGhpp:

Bwlljuguo a > 0 phiypnmd hwjwuwnpnuil wpdwwn nbh:

bpt ae(-10), wyw hwjwuwpnuiG wpdwwn sniGh:

a = -3 nhypmu hwjwuwnpniib niGh dhwly wpiwwm:

Swljugud a € (0; 2] nhwypnud huwuwpnudG mGh 6hyn tpynt wpdwn:

a <=3 nhypmu hwjwuwnpniil wpdiwwm ynilh:

ae (—3;— 1) ntwypnid hwjwuwpniib niGh dhpwm vkl wpdwun:
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XIII. Uhdjwlghg 180 yud htinwynpmpjwl Yypw qumbynn 4 L B yuptphg shwdwdwGwy
dhdjulg pnunwe dtyhGtght tpynt hidwGynpy: 4 -hg dyGwd htdwGynpnp B
hwuwy Gpwlg hwinhuynidhg 2 dwd wg, hull B -hg dtyiwon 4 hwuwy
hwlnhunuihg 8 dwd wig:

Lwh® dwd htwn hwlnhubghG htdwGynpnGhpp:

47 | Lwlh”® dwd wnltg 4 -hg dlGwo htowlynpnh ninlnpnipjmGp:

Lwlh® YW/dt B-hg dkyGwd htdwGynunh wpwgnipmGp:

Lwlh wliqud £ wnweohl htowlynpnh wpwgnipnilp ko tpypnpnh wpwgnipnibhg:
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XIV. AB hwwnjwon, nph owjpwytimtipp qunGynd GG qpubh hhdptiph 2powlwqotinh Ypw,
quGh wnwlgphg niGh 4 Shwynp htinwynpnipymG L tpym wiqud dko k. qqubh
2wnwynhg: GFqubh 1phy dwytiplnyph dwitiptup 256 7 t:

Gty qqubh pwpdpnipjwb GpywpnipyniGp:

Gty qqubh hhiph pwnwyhnh Gpyuwpmpjniln:

Quit; 4B hwnywoh L quubh hhdph hwppnipjul Juqiwd wiljul wunmhGwlw)hG
quihp:

Qun (it quuGh wnwlgpuwh hunnyph Gwybnbup:
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XV. Spywd k¢ wwpuwdtnpny  x* - 8x + ¢ punwlnuwjhG tnwGnudip:

Qun(ty x; +8x, wpnwhwynmpjul wpdtipp, nputin x,-p b x,-p mpjuwd tnwnuith
wpiwwmbbnl GG a =5 nhwpnd:

Gulb] ¢-h wyl wpdtipp, npp ghypnid mpjwo Gowlnuih thnppwgniyl wpdbpn
hwjwuwp L 11-h:

Gulb) a-h wyl wpdtpp, nph nhypmd npjwo tnwlnuilG wowlg dGwgnpmh
pwdwlynid b (x-2)-h:

Qull] «-h wyl wpdbpp, nph iypmy x* —8x +a <0 wihwywuwpiwG montiGhph
pwqinipjniGp 6 tpwpnipjudp dhowluwyp t:
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XVI Ganlty) wpnwhwjmmpjul wpdbpp.

lg’ 5+(lg5+2)1g20:

-G, tbpti a*+b* =31 L ab=3:

59 ‘a—b

60 3 N 3 N 6 )
2447 J7+410 V1044

1g10° cos 70° + cos 20°:
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XVIL. Guunuwnty wnwownnulpGtipp.

0,1, 2, 3, 4 pywlywlltphg yuquiynwd GG pninp hGwpwynp pwnw6h) pytinp (wowlg
pJwlywGGtph YpyGmpjwa6): dpwlghg pwGh°ul GG qniyq phy:

9mquhtn mnhnGtphg GEYh Ypw Gwd t 6, huy Smwup dpuw' 5 Yhw: LwGh?
pwnwlyniG qnynipjniG mGh, npnGghg jmpupwGsniph snpu ququplhnG by Gpuwo
Ytwnbphg GG:
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XVIII. ABCD utnwuGh AD hhdiphG wnpGptin wGyniGinh gnuiwnpp 90°t: E,M,F,N
Jtmtpp hwiwwwwmwuhuwlGwpwn AC, BC, BD, AD hwnyjwdlitph dheGuytintnl GG,
huy O-G° ACL BD wilniGuqdotinh hwwndwE YtwnG t:

Bh"wn GG wnpnynp htimbywy wanmuGhpp:

1. AB u CD mnhnGtpp thnfuninnuhwjwug GG:

2. EMFN punw(yjul wyupwughop ko EutnuiGh 48 L CD ynnitph tpupnipjniGtph
qniiwnhg:

3. M,O0 u N ytwtpp qunGynid GG Sh mnnh Yypw:

4. AEN tinwGyjuG dswytptup 860 £ ABD tinw(ljwl Swlbtptuh punnpn Swuhg:

5. MN hunmjwop hwjuwuwp bt AD L BC hunnywoGtph fhuwnwppbipnipjuGp:

6. ZMEN =90°.
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XIX. Spywd b f(x)= 18— x> | PpmGyghwa:

th"wn GG wnpnynp htimbywy wGnmuGtpp:

1./ $mlyghwjh dhowqnm)G wpdtpp thnpp k 4-hg:

2. f-np qoyq Pnillyghu t:

3. f pmllghwjh npnpdwl L wpdtipGpnh wmhpnypGbpp hwdplyGnd Ga:

4. f Pmllyghwb [-2; 1] showlywypms wény L:

W

QGnympjniG niGh 6 Gpupnipjudp dhowlwyp, npntn /1 $mbyghwl plnnilnd £ ny
puguwuwlwl wpdtplbn:

@

Qnynipynil niGh /1 dmGyghwjh qpudhlh wybGwhuh ynpuihnng, npG wpughultph
wnuwlgph htim Jwqunud E 40° wilyma:
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